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Financijsko knjigovodstvo – Plaćanje (knjiženje deviznih 

izvoda – valuta USD, GBP itd.) 

 

Uvoz izvoda 

Prilikom uvoza izvoda bitan je podatak Datum izvoda i Novčana jedinica izvoda. Ako je datum izvoda manji 

od 1.1.2023 program će prepoznati kunu kao domaću novčanu jedinicu, a nakon tog datuma domaća 

novčana jedinica će biti euro.  

U 2022. godini se izvodi u novčanoj jedinici različitoj od kune smatraju kao devizni, tako i euro izvod, a u 

2023. godini se izvodi u novčanoj jedinici različitoj od eura smatraju deviznim izvodima. Ispravno 

prepoznavanje novčane jedinice na izvodu je bitno radi daljnje obrade izvoda. Uvozom izvoda povezuju se 

plaćanja, te time nalozi za plaćanje dobivaju status Plaćeni, bez obzira na to jeli nalog bio pripremljen u 

kunama ili u eurima.  

 

• Napomena:  

 

Kao i ranijih godina, dok obračun tečajnih razlika za 2022. godinu nije napravljen ne smiju se 

zatvarati devizne stavke koje su otvorene na dan 31. prosinca 2022. a koje su plaćene nakon 1. siječnja 

2023. godine. Naime, obračun tečajnih razlika se izračunava na trenutno otvorene stavke, a ne na 

otvorene na 31. prosinca 2022. godine. Korisnici mogu ne zatvarati plaćanja u novoj godini dok se ne 

odradi obračun ili odraditi obračun tečajnih razlika što prije, a za račune koji su naknadno 

proknjiženi, a odnose se na 2022. godinu pokretati periodični obračun tečajnih razlika. 

Prilikom zatvaranja stavaka program će upozoriti na obračun tečajnih razlika: 

 

 

 

Upozorenje zanemarite ako ste tečajne razlike obračunali.  

 

 

 

 



 

 Financijsko knjigovodstvo – Plaćanje (knjiženje izvoda) – Prelazak na euro HR – 1.1.2023 - 2. 

 

Knjiženje deviznih izvoda  

Kao i do sada, devizni izvod se treba preračunati u domaću novčanu jedinicu. Preračun se pripremi klikom 

na ikonu . U 2023. godini se devizni iznosi preračunaju u eure.  

 

 

 

 

 

Na gumbu  možemo povezati plaćanja s otvorenom stavkom po pozivu na broj.   
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Stavke koje se nisu same povezale kontiraju se ručno.  

Ovom uplatom je plaćen račun iz 10/2022: 

 

 

• Za pripremljeni primjer tečaj kn – USD na 31.12.2022. je isti kakav je primjenjivan i prilikom knjiženja 

01.10.2022., stoga nije bilo obračuna tečajnih razlika.  

 

Na odabiru veze program u 2023. godini prikazuje otvoreni iznos u eurima preračunan po tečaju konverzije 

i otvoreno u devizama. 
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Nakon kontiranja, izvod se knjiži, te se u posrednom knjiženju formiraju tečajne razlike: 
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Primjer kada se s jednom uplatom zatvara više računa  

 

 

 

Otvorene stavke: 
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Nakon kontiranja, izvod se knjiži, te se u posrednom knjiženju formiraju tečajne razlike. 

 

 

 

 

Zagreb,15.01.2023.        SAOP d.o.o. 


